

RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire de

Madame Nelly URWEIDER-BLATTI

Il fallait lire:

Son frère, ses sœurs, beaux-frères et belles-sœurs.